
No R6平均 R5平均 R4平均

問１ 3.1 3.1 2.9

問２ 3.1 3.1 3.0

問３ 3.0 2.9 2.8

問４ 3.3 3.0 2.8

問５ 3.0 2.9 2.8

問６ 2.9 2.8 2.6

問７ 3.0 2.9 2.7

問８ 3.2 3.0 2.9

問９ 3.0 3.0 2.9

問１０ 3.2 3.3 2.8

問１１ 2.9 3.2 2.8

問１２ 2.9 3.0 2.9

問１３ 3.1 3.1 3.0

問１４ 3.2 3.1 3.0

問１５ 3.2 2.9 2.9

問１６ 3.2 3.1 2.9

問１７ 3.0 3.1 2.8

問１８ 3.4 3.1 3.1

問１９ 3.2 2.9 2.9

問２０ 3.2 2.9 2.7

問２１ 3.2

問２２ 3.7 3.5 3.4

４　とてもそう思う　　３　まあそう思う　　２　あまりそう思わない　　１　全くそう思わない

令和６年度（2024年度）保護者アンケート集計結果

質問項目

学校は、プリント配付をメールにしたり、保護者の出席報告やアンケートをWEBで行うこと等で、
効率化を図っている。

私は、弟子屈高校が地域の学校として今後も存続してほしい。

※回答率７６％(昨年度８４%)

学校は、生徒の心や健康に細やかに配慮している。

学校は、生命の尊さや他を思いやる心を育てている。

私は、生徒を本校に入学させてよかったと思う。

学校は、保護者との連携に努めている。

学校は、インスタグラムやホームページ等で発信を行っている。

学校は、人間関係が良好な集団を作っている。

学校は、いじめ防止に向けて適切な指導や対策をしている。

学校は、進路指導の方針を明確に示している。

学校は、進路目標達成のため、個に応じた指導を行っている。

学校は、進路に関する情報を十分に提供している。

学校の授業は、生徒の理解度・満足度が高いものとなっている。

学校は、生徒の実態に即し、指導の工夫に努めている。

学校は、生徒の学習状況を適切、客観的に評価している。

学校は、生徒指導の方針を明確に示している。

学校は、身だしなみやあいさつ等の指導を行っている。

学校は、特色ある教育を行っている。

学校は、生徒を大切にする教育を行っている。

学校は、教職員と生徒との信頼関係を大事にしている。

学校は、PTAや地域との交流に積極的に取り組んでいる。

学校は、生徒の学力をよく伸ばしている。


